

# 正誤表

\*\*\*\*\*

改訂4版 情報モラル&情報セキュリティ

FPT2115

## 正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。  
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

## 【改版時期】

奥付日付	版数
------	----

2022年01月10日	第1版
-------------	-----

## 【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P.24	More 引用と転載 7行目  …また、転載にも引用表記は必要です。…	…また、転載にも出典の記載は必要です。…  ※電子書籍は改版済み	第0版
P.24	More 引用と転載 10行目  …大幅な引用や転載が認められます(引用元の記載は必要です)。	…大幅な引用や転載が認められています(出典の記載は必要です)。  ※電子書籍は改版済み	第0版
P.38	●アカウントのリスト 8行目(最終行)  自分のアカウント情報は…	自分のアカウント情報は…  ※電子書籍は改版済み	第0版
P.70	●ネットに匿名はない 2行目  …インターネット接続業者…	…インターネット接続事業者…  ※電子書籍は改版済み	第0版

**【修正箇所】**

ページ数	誤	正	修正版数
P.81	用語 キャリア  携帯電話接続事業者やインターネット 接続業者…	携帯電話事業者やインターネット接続事業 者…  ※電子書籍は改版済み	第0版
P.86	Step2 ① 解説 2行目  …当たらないので、…	…あたらないので、…  ※電子書籍は改版済み	第0版

**FOM出版**